

马懿在市委常委办党支部党员会议讲党课时寄语市委办公厅

以习近平总书记“5·8”重要讲话精神为指导 在服务国家中心城市建设大局中走前头作表率

(上接一版)办公厅的同志们要紧紧围绕大局,自觉站位大局思考问题、谋划工作、发挥作用,找准服务保障工作与全市工作的结合点、切入点,建好言、献好策,干到点子上,服务到关键处。二是要尽责任、敢担当。要有“身在兵位、胸为帅谋”的站位和自觉,主动加强学习研究,

做好参谋助手,敢于牵头抓总,加强统筹协调,照顾好各方关切,配置好各方资源,保障市委各项工作的有效开展。三是要强作风、讲奉献。要强化认认真真、实事求是的作风,强化直面问题、迎难而上的作风,强化细之又细、慎之又慎的作风,强化案无积卷、事不过夜的作

风,优质高效地干好各项工作。要心中有大道、胸怀大格局,甘于奉献,不计较个人得失,吃得了苦、耐得住清贫,用好的作风和成效树立办公厅的权威。

马懿要求,要筑牢防线,严守底线,在廉洁自律上走前头作表率。要坚持底线原则,慎

独、慎初、慎微、慎交友,始终表里如一,严守本分。要自觉接受监督,虚心接受方方面面的意见,相互之间坦诚相见,及时帮助、相互提醒。要提高道德修养,明大德、守公德、严私德,践行社会主义核心价值观,始终保持政治上清醒、工作上清楚、做人上清白。

市领导看望慰问困难党员老党员

一声问候 一份牵挂

(上接一版)王跃华一行首先来到高新区五龙口老年安置点,看望慰问老党员郁学仁 and 困难党员栗广有,了解他们的家庭生活、健康状况,并嘱咐当地部门多关心他们的生活,帮助解决实际困难,让他们切实感受到组织的关爱和温暖。随后,王跃华参加了高新区百户屯村村委会党员活动日活动,和大家一起畅谈生活、工作。王跃华表示,在党的节日来临之际,看到广大基层党员良好的精神面貌感到很高兴,也为大家在日常工作中的担当作为感到骄傲。希望广大党员在今后的工作中再接再厉,继续发挥好模范带头作用、战斗堡垒作用。

随后,王跃华一行又来到经开区瑞锦社区,来到困难党员朱福运、老党员陈锡荣的家里,为他们送去节日问候,叮嘱两位老人保重好身体,并祝他们健康长寿,安享幸福生活。

(上接一版)在锦绣翠园社区,张延明与支部党员共度党员集中活动日,通过重温入党誓词,观看党建微视频,向中国共产党96周年生日献礼,抒发对党的热爱与忠诚。张延明说,在今后的工作和生活中,希望航空港区进一步发挥好党和群众之间的桥梁作用和引领作用,全力推进各项工作,为新城建设做出新贡献。

随后,张延明一行来到八岗办事处张堂村,看望慰问困难党员和老党员。在困难党员张来、老党员朱光灿家中,张延明关切询问他们的日常起居和身体状况,并送上慰问金和慰问品,叮嘱办事处领导同志要进一步加强困难党员和老党员的关心帮助,妥善解决好他们生活中遇到的问题,让他们生活更加幸福。

(上接一版)周富强参加了西街村党委迎“七一”党员活动日活动,与基层党员亲切交流、重温入党誓词、交纳党费,并共同聆听党课。周富强要求,要保证党员活动日常抓不懈、常抓不懈,使广大党员真正做到锤炼党性,增强本领,密切与群众的血肉关系,更好地服务经济社会发展。

随后,周富强一行看望慰问了困难党员李社琴,详细了解其家庭生活情况和健康状况,并送上慰问品、慰问金和节日祝福。周富强叮嘱村委干部要多关注、多帮助困难党员,让他们真正感受到党的温暖与关怀。在看望79岁的老党员董明顺时,得知老人入党59年,至今依然在小区里宣传防火防盗知识进行公益活动,周富强表示,老党员是党的宝贵财富,希望董明顺保重身体、乐享晚年,也号召大家认真学习老党员扎根基层、服务群众、无私奉献的精神。

(上接一版)在老党员乔喜林、庄玉淑家中,焦豫汝分别向他们送上慰问品和慰问金,与他们拉家常,详细了解他们的健康、生活状况,以及参与党的组织生活情况。焦豫汝说,要多关心老党员生活,为他们排忧解难、做好服务,让他们感受到组织温暖,安享晚年。也希望老党员们继续发挥模范标杆作用,为推进我市经济社会和谐发展做出更大贡献。

在农业银行社区服务中心,焦豫汝参加了党员活动日活动,与百余名社区党员共同重温入党誓词,为6月份入党的6名基层党员发放政治生日礼物,并大家一起聆听革命前辈讲述红色故事,高唱红歌。

焦豫汝要求,要进一步发挥先进社区的党建示范带动作用,把全市党员凝聚起来,激发广大党员干事创业热情,不断提升基层党建工作实效,形成强大合力,为我市经济社会发展提供强劲动力和坚强保障,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(上接一版)张俊峰一行首先走访了绿城社区78岁的老党员张文英,询问了她的生活状况,称赞她不忘初心、发挥余热,为全体党员树立了榜样。

在郑大社区,张俊峰为生活困难老党员田玉珍送去了慰问品和慰问金。当得知她本人无业,丈夫患病长期服药,全家仅靠丈夫的退休工资生活时,张俊峰嘱咐相关人员,要给予田家更多关爱,尽最大的努力帮助解决老人生活中的实际困难。

随后,张俊峰参加了康桥社区党支部“回顾革命历程 不忘党初心”主题党日党员活动,聆听从党的一大到十八大的历史讲座,参观“永远的丰碑”图片展,和大家一起重温入党誓词、诵读革命诗词,还为刚入党的社区党员过政治生日,并向7名党员赠送生日贺卡,勉励他们立足基层,砥砺奋进,永葆党员本色。

安全生产 警钟长鸣

加快工业转型升级 做好煤矿安全生产

本报讯(记者 黄永东)6月29日下午,副市长史占勇带领市工信委、煤炭局、发改委、统计局等部门相关负责人前往登封,就工业经济运行和煤矿安全生产工作开展调研。

史占勇一行先后赶到登封市嵩山铝业股份有限公司、河南中岳非晶新材料股份有限公司、河南均美铝业股份有限公司、登电集团新玉煤矿,深入车间班组一线,了解企业经营情况和转型升级取得的经验,察看煤矿淘汰落后产能、隐患整改和雨季“三防”工作情况。

史占勇表示,各地必须下大力气抓好工业转型升级和产业结构调整,实现传统企业扭亏增盈,以新的发展方式激发经济增长活力。同时,要加强工业经济运行监测,及时解决企业发展中的制约难题,为稳增长调结构提供坚强保障。要按照上级化解煤炭过剩产能要求,对列入国家淘汰名单的煤矿,严格关闭到位,做好善后工作。对符合安全生产的煤矿,要严格按照程序做好复工复产验收。同时,务必高度重视汛期安全生产工作,做好煤矿雨季“三防”,有效防范煤矿水害事故。

中考网上评卷开始

须过四级质检

本报讯(记者 赵文静 文图)2017年郑州市中招考试已结束,经过紧张的试评阶段,网上评卷昨日正式开评。

评卷须过四级质检

今年,我市中考评卷依然实行网上评卷,每一份试卷都要先被扫描进电脑,然后根据关联性科学切割成若干小块,随机派送给评卷教师。

“今年,市教育局共抽调750余名骨干教师组成评卷教师队伍。”市教育局相关负责人告诉记者,评卷过程的质量监控实行四级质检制度——市质检、

学科质检、组卷质检、题质检。每天抽取不低于20%的试卷进行质检。

2%~3%同卷同题重评

今年中招评卷工作将于7月5日结束。评卷质量实时监控。同时,实施2%~3%的同卷同题重评考核制度,让评卷老师在不知情的情况下,重评电脑系统自动随机发回的已评试卷。

语文英语作文100%“双评”

今年,语文、英语作文仍采取

100%的“双评”制度、仲裁制度,有些甚至达到“三评”。一份作文试题由两名教师单独评阅后,计算机在后台会自动进行比对,根据两名教师打分的分差再处理。如分差超过规定范围,则需要仲裁教师进行再评。

数学21题两种答案均得分

关于学生及家长高度关注的中招数学试卷第21题,郑州市中招办表示,严格按照上级教育部门的严格要求做好评分,两种解题方法都会给分。



中考评卷现场

复旦大学浙江大学招生政策答疑

放农村专项之外,还有面向贫困地区的腾飞项目,相当于面向贫困地区的自主招生计划,该项目不占98个指标的名额,招生专业包括新闻、经济、自然科学、技术科学、微电子、软件工程等,都是复旦的强势学科。

参考2016年,复旦大学本科一批录取分数为理科669分,排位全省第232位;文科625分,排位全省第76位。根据往年的录取情况,理科前300名、文科前100名可以冲一冲。

作为新兴工科建设举措,今年复旦在现有国家示范性软件学院、微电子学院的基础上,把飞行器设计与工程专业、理论与应用力学这两个专业从技术科学试验班和自然科学试验班中分离出来,组成航空航天大类。同时,新增了与新兴工科建设相关的大气科学、生态学、光电信息科学与工程等专业,归属于

自然科学试验班。

以前只招理科生的经济管理试验班今年首次扩展到文科生中招收。

此外,从2013年起,复旦把技术大类的计算机专业列入拔尖人才培养体系,同时开展卓越工程能力培养计划。如今,这一工程进一步延伸到法学、新闻传播学类以及临床医学。

浙江大学

【嘉宾】浙江大学河南招生组组长刘翔

今年,浙大计划在河南招160人,包括理科127人,文科33人。

浙大今年在河南的招生情况,考生和家长可以参考去年的录取名次,差距不大的可以填报一下争取冲一冲。理科排名550名左右,文科排名220名左右可考虑报考;理科前500名,文科前170名,被录取机会大。

本报记者 王红

1998年以来 河南累计供港活猪410万头

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 朱明明)记者昨日从郑州检验检疫局获悉,1998年以来,我省已累计向香港供应食品农产品价值近91亿美元,其中活猪410多万头,速冻汤圆、速冻水饺、速冻面点等3.1万吨。

1962年12月11日,由郑州北站始发的“755”次成为运输供应港澳鲜活商品的“三趟快车”。随着我省食品农产品质量安全水平不断提高,河南供港食品农产品从仅有活猪一种已拓展为活牛、蔬菜、汤圆、水饺、面点等多个品种。1998年,河南出入境检验检疫局全面负责供港食品农产品质量安全工作以来,通过采取有效措施,取得了“河南供港活猪二十年安全无疫”、河南供港食品农产品全部安全、无通报召回的优异成绩。

地铁5号线开始铺轨

计划2018年6月实现轨通

本报讯(记者 黄永东)昨日,我市地铁线网规划中唯一的环形线路——轨道交通5号线工程开始首个标段铺轨作业。这标志着5号线施工进入一个新阶段,为2019年开通试运营奠定了一个良好基础。

据了解,5号线铺轨共分3个标段,昨天开铺的是第一标段,位于众意路站铺轨基地。

5号线走向沿黄河路、黄河东路、商务外环路、龙湖外环路、盛和街、心怡路,经开第十大街、航海路、桐柏路和西站路环形布置,正线全长约40公里,全线设站32座,计划2018年6月实现轨通。

建业今晚再迎“大考”

本报讯(记者 刘超峰)主场拿下延边富德,建业主帅亚森上任首秀主场收获一场久违胜利。今天晚上,建业将士将继续坐镇航海体育场,迎战同样为保级而战的中超老牌劲敌天津泰达,这场不敢输的“六分之战”,对于亚森来说又将是一次严峻的考验。在昨天下午的赛前新闻发布会上,亚森表明了对取得胜利的决心,在阵容整齐的形势下,希望全队打出士气和信心,再赢一场关键的胜利。

目前,天津泰达、长春亚泰和辽足同积13分,建业积11分。建业如果取胜则超越泰达暂时脱离保级苦海,否则将继续在保级的泥潭中挣扎。锋霸巴戈回归,哈维尔和多奇卡尔状态不错,因此尽管上轮客场负于强大的上港,但这丝毫不影响今晚全队取胜的信心,面对这场不折不扣的保级大战,建业的唯一目标就是全取三分。

首批33名专家享市政府特殊津贴

本报讯(记者 王红)6月30日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,经市政府批准,省会33名来自不同领域的专业技术人员、高技术人才和创新创业人才入选郑州市首批市政府特殊津贴专家。

为加速全市高层次人才队伍建设,2016年起,我市启动实施市政府特殊津贴选拔制度,重点推荐选拔全市经济社会

发展重点领域涌现出来的优秀人才、承担重要项目任务的关键人才、基层一线业务骨干。

经过层层推荐选拔,全市首批公选的33名优秀人才中,有来自科研、工农业生产、医疗卫生、教育、新闻、企业经营管理等领域的优秀专业技术人员;也有工作在生产服务技能岗位第一线,技艺精湛,贡献突出的高技能人才以及在全

市经济社会发展重点领域涌现出来的创新创业型人才。

按照规定,享受市政府特殊津贴人员每两年选拔1次。入选郑州市政府特殊津贴者,每人可获一次性市政府特殊津贴1.6万元。同时,市政府津贴专家实行动态考核,并且,市政府特殊津贴人员每年参加服务基层活动的次数应不少于两次。



昨晚,“鲜红的旗帜——2017河南省庆‘七一’优秀文艺作品展演”在河南省文化馆上演。整场节目精彩纷呈,涵盖豫剧、歌舞、朗诵、萨克斯独奏、古筝合奏、曲胡合奏等艺术形式,汇聚了王红丽、薛青等众多知名表演艺术家。现场数百位观众与艺术家们共同回顾党的光辉历程,缅怀革命先辈。 本报记者 秦华 李敏 文/图

金砖国家网络大学年会今起在郑举行

本报讯(记者 王红)7月伊始,省会郑州将迎来一场教育盛事。7月1日至3日,来自中国、俄罗斯、印度、巴西、南非等金砖五国的教育官员、金砖国家网络大学成员高校的100多名专家学者,将在2017年金砖国家网络大学年会上共商合作大计、共建合作平台、共享合

作成果。

本次大会由教育部主办,河南省参与建设“一带一路”领导小组办公室和河南省教育厅协办,华北水利水电大学承办。本次会议被业内誉为我省高等教育界规格最高、规模最大的国际盛会,将成为金砖国家大学组织发展和

治理走向常态化、机制化的一个重要里程碑。

会议期间,金砖五国教育界将围绕“务实合作与国际化办学”为主题展开对话,切实推进成员高校间的合作与交流,共同讨论金砖国家网络大学的可持续发展战略。